

## Lebukott a banki „szakember”

2005. június 24-én, 12.30-kor egy „ügyfél” sétált be a Róna utca – Varsó utca sarkán található pénztáratba. A sapkát viselő férfi először a személyi kölcsönök után érdeklődött a gyanútlan alkalmazottnál, majd elhagyta a helyiséget. Néhány perc múlva azonban visszatért, és a szatyrából egy fegyvernek látszó tárgyat vett elő, amellyel a bank valamennyi alkalmazottját (kivéve a pénztárost) az egyik oldalsó irodába terelte, majd rájuk zárta az ajtót. Ezt követően a pénztárban található készpénzt összeszedve eltávozott a helyiségből.

2005. július 13-án 13.50-kor a Thököly út – Gizella utca sarkán található bankfiókban egy látzólag a sorára váró fekete parókát és napszemüveget viselő férfi váratlanul egy fegyvernek látszó tárgyat rántott elő, majd

az alkalmazottak ellenállás nélkül adják majd át neki a pénzt, mivel nem sokkal korábban történt az a bankrablás az Örs vezér tér egyik fiókjában, ahol a rablók közelről több lövést is leadtak a biztonsági őrré. 2005. június 24-én és július 13-án azonban egyetlen lövés nélkül sikerült az elkövetőnek megszereznie a zsákmányát.

2006. február 9-én 10 óra után egy férfi lépett a Nagy Lajos király útja egyik pénztáratba. Miután felmérte, hogy hányan tartózkodnak a helyiségben, egy fegyvernek látszó tárgyat előrántva, mindenkit a földre kényszerített, majd a pénztárban található pénzt összeszedve gyalogosan (villamosal) távozott a helyszínről.

S hogy mi a közös ezekben a bűncselekményekben? Nos, a nyomozók a helyszíni vizsgálatok



A Nagy Lajos király úti bankfiók a februári rablást követően

a bank alkalmazottját a pénztárban található pénz átadására kényszerítette, ezt követően pedig gyalogosan elmenekült a helyszínről. A rabló mindkét esetben biztosra ment – legalábbis, ha abban bízott, hogy

szórán (a szemtanúk elmondása, az elkövetés módszere alapján és egyéb jelekből megítélve) arra a következtetésre jutottak, hogy ugyanaz a személy követhette el ezeket a fegyveres rablásokat. A széleskörű nyomozás ered-

ményeképpen a rendőrség látókörébe került egy 42 esztendő nyirmadai férfi, akit a BRFK XXIII. kerületi Rendőrkapitányság Soroksári Rendőrsének munkatársai 2006. szeptember 8-án 15 óra 15 perckor a Budapest XXIII. kerület, Erzsébet utca és Grassalkovich utca kereszteződésében tartóztattak fel. Az intézkedő rendőrök a férfi használatában levő Ford Escort típusú személygépkocsit is átvizsgálták, és annak kesztyűtartójában két darab gázfegyvert, parókákat, napszemüveget, gázsprayt találtak.

A gyanúsítottat azonnal előállították a BRFK Rablási Osztályára, ahol megkezdtek a kihallgatását. A férfi mindhárom bűncselekmény elkövetését beismerte. Az eljárás során továbbá az is megállapítást nyert, hogy a férfi egy társával együtt szeptember 7-én és 8-án „terepszelen” járt a Budapest XIV. kerület, Gizella utcában, valamint a Budapest XXIII. kerület, Grassalkovich utcában található pénztáratokban. Az ügy érdekessége, hogy a zuglói bankfiók közelében figyeltek fel a parókát és napszemüveget viselő férfiakra, s ekkor rendelték el az egész fővárosban a bankok környékének fokozott felügyeletét. Ez az intézkedés vezetett oda, hogy Soroksáron elfogták a bankrablásra készülő (napszemüveges, parókás) férfiakat. További érdekesség, hogy a rabló társát szabadon kellett engedni, mivel a bankrablásra való előkészítet a törvény nem bünteti.

Az ügyben a további eljárást – a férfi őrizetbe vétele mellett – a BRFK Bűnügyi Főosztály II. Erőszakos Személy és Vagyoni Elleni Bűncselekmények Osztálya folytatja le. (S)

Kistarcsán öt polgármesterjelölt közül választhatnak a város szavazópolgárai. Sokak meglepetésére itt szánta magát indulásra Dr. Szűrös Máttyás, a rendszer-változás államfője, aki vélhetően a legfőbb kihívója lesz Tóth Szabolcs jelenlegi polgármesternek. Indul még Kedves Károly alpolgármester, Mészölyné Sipos Bernadette Katalin és Hertelendy Imre Flóriáné. (A nevekkal vigyázni kell, hiszen azok úgy kerülnek a szavazólapra, ahogyan a jelölt hivatalos irataiban szerepelnek – az indulást fontolgatóknak célszerű időben közhasználatú nevükhöz igazítani a hivatalos iratokat.) A képviselői mandátumokért 52 egyéni képviselő indul, valami miatt igen nagy a megmérettetési kedv a várossá lett településen. A szeptember 9-én megrendezett kistarcsai főzőfesztiválon több polgármesterjelölt is nyilvánosan megmutatta a főztjét, sokak csalódására a volt államelnök hiányzott a bográcsok mellől. Ott volt viszont a Simándy szobor avatásán, ahol kedélyesen elbeszélgetett a művész fiával és a szobrászművész-



Gör-bőgő a szüreti fesztiválon. Kinek húzzák el a nótáját?

szel. A választás megmutatja majd, hogy mit ér egy nagy név egy kis településen. (Csak érdekesség, hogy Délegyházán Dr. gróf Bethlen Istvánné indul immár másodízben a polgármesteri tisztségért – ez legalább olyan jó név, mint Szűrösé, de 2002-ben mégsem tudott nyerni...)

Nagytarcsán négy polgármesterjelölt szállt ringbe. Csielkáné Tóth Lenke legfőbb riválisa Győri Péter, akit 2002-ben Csielkáné váltott a polgármesteri székben. Indul még a posztért Dr. Mészáros János és Pataki János. Az egyéni képviselői mandátumokért 32-en versengenek.

Kerepesen is jó a termés mind polgármesterjelöltekből, mind önkormányzati képviselőjelöltekből. Az egyéni mandátumokért összesen 45-en versengenek, valamint hat polgármesterjelölt van. Bók Károly László jelenlegi polgármester legvalószínűbb riválisa Franka (Pál) Tibor, az ismert riporter és újságíró, aki egy erős csapatot gyűjtött maga köré, s a legkülönbözőbb kommunikációs csatornákon igyekszik elképzeléseit a település lakos-



Tóth Szabolcs polgármester a kistarcsai főzőfesztiválon



## Új konyháról álmodsz?

Álmodj olyat, amely könnyedén megbirkózik a mindennapok kihívásaival. Ez most egyszerűbb, mint gondolnád: áruházainkban a több mint 20 konyhatípus között biztosan megtalálod az igényeidnek és a pénztárcádnak legmegfelelőbbet.

Ráadásul **szzeptember 22. és november 2. között** – saját erő befizetése nélkül – **ingyenes, kamatmentes hitelre vásárolhatsz konyhát.** Így a vételárat most 6 egyenlő részletben törlesztheted.\*

\*THM: 0%. A bank a hitelbírálat jogát fenntartja, a részleteket a hirdetés tartalmazza. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történik, és azok változása esetén módosulhat.

Budapest, Örs vezér tere • Központi árinformáció: (1) 460 3160, mindennap 8.00–18.00 óra között

**Nyitva tartás: mindennap 9.00–21.00**

### Házhoz szállítás

Kérésre kedvező áron házhoz szállítjuk mindazt, amit nálunk vásároltál.



### Összeszerelés

Áruházainkban a bútorok összeszerelését is megrendelheted.



### Egyéb IKEA-szolgáltatások

A konyha felmérésétől a teljes beüzemelésig igény szerint választható szolgáltatásaink közül.



### Szeptember 22–november 2. között

0% kezeleti költség, 6 hónapos futamidő, konyhabútor vásárlás esetén.

0% THM



A konyhabútorokra 10 év minőségi garanciát vállalunk.



www.ikea.hu